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 Protokół nr XX/08
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 29 sierpnia 2008 r. 

Dwudzieste posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 29 sierpnia w Nowym Zamku w Płotach przy ul. Sienkiewicza3.  Rozpoczęło się  o godz. 10.00 i zakończyło się o godz. 11.45.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych  było 18 radnych. Nieobecny radny: Kazimierz Łaszewski – usprawiedliwiony. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu, zostało   doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   

W posiedzeniu uczestniczyli również: Ireneusz Wojciechowicz – Wicestarosta Powiatu Gryfickiego, Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Dyrektor Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska - Władysław Czapkowski, Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego- Andrzej Derkowski, Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach – Jolanta folwarska, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach  - Ewa Godycka, Dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych – Halina Jabłońska, po. dyrektor Powiatowego Centrum  Marketingu Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej – Joanna Oksiejuk, Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu – Maria Spaczyńska, p.o. Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach – Stanisław  Stolz, Dyrektor Wydziału Inwestycji i Środków Pomocowych  - Andrzej Sucholas, p.o. Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie – Karolina Tyszecka, Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach – Edmund Woźniak, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach – Jadwiga Wypijewska, Z-ca dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie Jadwiga Jaworska, Redaktor Naczelny „Trybun Ludu” – Paweł Siatecki, Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach – Edward Pruski,  Z-ca dyrektora Powiatowego Centrum  Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Rozwoju Gospodarczego –Tomasz Aniuksztys,  Zespół Radców Prawnych – Anna Pol-Aniuksztys.
 lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu.              

Dwudziestą  sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 10.00 Przewodnicząca Rady Renata Teresa. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. Na 19 radnych jeden był nieobecny,  Kazimierz Łaszewski – usprawiedliwiony.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie  projekt porządku obrad.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad:

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Ocena przygotowania placówek oświatowo – wychowawczych do nowego roku szkolnego.

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2009.

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu  Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 r.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/112/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 r.

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

12.Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Po pierwsze jakość – sprawna administracja samorządowa otwarta na społeczne potrzeby”    w ramach Działania 5.2 Priorytetu V Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

21. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Sprawna kadra systemu oświaty jako podstawa procesu podnoszenia jakości kształcenia na terenie Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 9.4 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

22. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Pomóżmy Naszym Dzieciom pod tytułem „Informatyka Twoją drogą do sukcesu” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013. 

23. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra kadra w dobrej szkole” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

24. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra informacja – lepszy wybór – promocja oferty edukacyjnej i szkoleniowej mikroregionu”                   w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

25. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Stowarzyszenie „Pomóżmy Naszym Dzieciom”, w realizacji którego partnerem jest Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Fundraising kluczem do rozwoju edukacji na obszarach wiejskich powiatu gryfickiego”  w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

26. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

27. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

28. Wolne wnioski.

29. Zakończenie posiedzenia. 
 
W wyniku głosowania, protokół z XX posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego został przyjęty jednomyślnie, bez uwag.

Ad 2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu miedzy sesjami.
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami przedstawił Wicestarosta Powiatu Gryfickiego – Ireneusz Wojciechowicz.
W okresie od 18 czerwca 2008 r. do 20 sierpnia 2008 r. odbyło się  dziewięć posiedzeń Zarządu Powiatu Gryfickiego. W trakcie posiedzeń Zarząd przyjął i skierował do Rady Powiatu następujące projekty uchwał:
· w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania  projektu budżetu powiatu na rok 2009.
· w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian                        w budżecie powiatu na 2008 r.

· w sprawie zmiany uchwały Nr XV/112/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 r. dotyczącej planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2008.

Zarząd przyjął także:
· autopoprawkę do uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na rok 2008,
· 18 projektów uchwał dotyczących wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektów współfinansowanych ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. W/w projekty zostały przygotowane przez Powiat Gryficki i złożone w odpowiedzi na konkursy ogłoszone przez Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie.

Ponadto Zarząd podjął 18 uchwał w tym 6 dotyczyło zmian w budżecie Powiatu Gryfickiego i układzie wykonawczym budżetu. Pozostałe uchwały to:

· w sprawie upoważnienia Dyrektora Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych w Starostwie Powiatowym w Gryficach oraz pracownika Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych do dokonywania kontroli szkół i placówek niepublicznych oraz publicznych nie zaliczanych do sektora finansów publicznych funkcjonujących na terenie Powiatu Gryfickiego.

· w sprawie powołania komisji przetargowej w przetargu na sprzedaż nieruchomości położonej w Pobierowie, gm. Rewal, przy ul. Mickiewicza 19, oznaczonej nr działki 502 o pow. 3633 m².

· w sprawie powołania komisji przetargowej w przetargu na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie Rewal 2 przy ul. Klifowej,

· sprawie uzgodnienia projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Płoty, dla przebiegu gazociągu wysokiego ciśnienia na odcinku Sowno – Pniewo.
· w sprawie uzgodnienia projektu „Zmiany miejscowego planu zagospodarowania    przestrzennego Mrzeżyna dla obszaru części Portu Morskiego”.
· w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach – p. Stanisławowi Stolz.
· w sprawie pozbawienia ul. Bałtyckiej w m. Kołobrzeg kategorii drogi powiatowej.
· w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia działki nr 170 obręb Włodarka na terenie Gminy Trzebiatów do kategorii dróg gminnych.
W trakcie posiedzeń Zarząd w formie postanowień pozytywnie uzgodnił 16 projektów decyzji o warunkach zabudowy i lokalizacji inwestycji celu publicznego.

Szczegółowa informacja dotycząca działań podjętych przez Zarząd Powiatu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  

W związku z brakiem uwag i pytań do przedłożonego sprawozdania, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wniosła o jego przyjęcie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, zostało przyjęte sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 
Ad 3 )
Interpelacje i zapytania radnych.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 4)
Ocena przygotowania placówek oświatowo-wychowawczych do nowego roku szkolnego.
Informacje na temat przygotowania placówek oświatowo – wychowawczych do nowego roku szkolnego 2008/2009 przedstawili: dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Płotach – Jadwiga Wypijewska, dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach – Edmund Wożniak,  p.o. dyrektor Zespoły Szkół Ponadgimnazjalnych w Gryficach – Stanisław  Stolz, dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu – Maria Spaczyńska, dyrektor Liceum Ogólnokształcącego – Jolanta Folwarska, dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Waniorowie – Andrzej Derkowski, z-ca dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie – Jadwiga Jaworska. 

Dyrektorzy jednomyślnie stwierdzili, że placówki, którymi kierują są w pełni przygotowane do nowego roku szkolnego 2008/2009, zarówno pod względem kadrowym jak i bazy dydaktycznej. Wszelkie niezbędne remonty i prace konserwacyjne w/w placówkach zostały przeprowadzone w czasie wakacji.
Ad 5)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2009.
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/143/08 w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2009, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Ad 6)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 r.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/144/08 w sprawie  zmiany uchwały Nr XV/110/08, Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 r , która stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.
Ad 7)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/112/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.                W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/145/08 w sprawie zmiany uchwały Nr XV/112/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 r., która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Ad 8)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.        

W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/146/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

Ad 9)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.        

W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/147/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

Ad 10)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

 Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/148/08 sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. która stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

Ad 11)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/149/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.

Ad 12)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/150/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.

Ad 13)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/151/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, który stanowi załącznik Nr 15 do protokołu.

Ad 14)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/152/08 w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 16 do protokołu.
Ad 15)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/153/08 w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 17 do protokołu. 
Ad 16)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/154/08 w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 18 do protokołu. 
Ad 17)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/155/08 w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 19 do protokołu.
Ad 18)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/156/08 w sprawie
wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013,która stanowi załącznik  Nr 20 do protokołu. 
Ad 19

 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/157/08 w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 21 do protokołu.

Ad 20) 
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Po pierwsze jakość – sprawna administracja samorządowa otwarta na społeczne potrzeby”    w ramach Działania 5.2 Priorytetu V Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/158/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Po pierwsze jakość – sprawna administracja samorządowa otwarta na społeczne potrzeby”    w ramach Działania 5.2 Priorytetu V Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik   Nr 22 do protokołu.

Ad 21)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Sprawna kadra systemu oświaty jako podstawa procesu podnoszenia jakości kształcenia na terenie Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 9.4 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/159/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Sprawna kadra systemu oświaty jako podstawa procesu podnoszenia jakości kształcenia na terenie Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 9.4 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 23 do protokołu.

Ad 22)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Pomóżmy Naszym Dzieciom pod tytułem „Informatyka Twoją drogą do sukcesu” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/160/08 w sprawie
zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Pomóżmy Naszym Dzieciom pod tytułem „Informatyka Twoją drogą do sukcesu” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, która stanowi załącznik Nr 24 do protokołu. 
Ad 23)

 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra kadra w dobrej szkole” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/161/08 w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra kadra w dobrej szkole” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, które stanowią załącznik Nr 25 do protokołu.

Ad 24)

 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra informacja – lepszy wybór – promocja oferty edukacyjnej i szkoleniowej mikroregionu”  w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/162/08 w sprawie
zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra informacja – lepszy wybór – promocja oferty edukacyjnej i szkoleniowej mikroregionu”  w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 26 do protokołu.

Ad 25)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Stowarzyszenie „Pomóżmy Naszym Dzieciom”, w realizacji którego partnerem jest Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Fundraising kluczem do rozwoju edukacji na obszarach wiejskich powiatu gryfickiego”  w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek  przeczytała projekt uchwały.     

W dyskusji nie zabrano głosu.   Przewodnicząca  poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
W wyniku głosowania jednomyślnie, została przyjęta uchwała Nr XX/163/08 w sprawie
zatwierdzenia projektu realizowanego przez Stowarzyszenie „Pomóżmy Naszym Dzieciom”, w realizacji którego partnerem jest Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Fundraising kluczem do rozwoju edukacji na obszarach wiejskich powiatu gryfickiego”  w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 27 do protokołu.
Ad 26)
Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek, poinformowała, że do Biura Rady wpłynęły zaproszenia na II Ogólnopolską Pielgrzymkę Samorządąwców, która odbędzie się  26 sierpnia 2008 roku . Zachęciła radnych do zapisywania się na pielgrzymkę.
Ad 27)
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
W dyskusji nie zabrano głosu.

Ad 28)
Wolne wnioski 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Jan Symczyk zaprosił wszystkich zebranych do udziału w powiatowo - gminnych Dożynkach, które odbędą                                   się  dnia 06.09.2008 r. w Prusinowie.
Ad 29)

Zakończenie posiedzenia.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zamknęła XX posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji  o godz. 11.45.
Protokół sporządziła                                                                                                               Przewodnicząca Rady Powiatu

  Justyna Roszyk                                                                                                                           Renata Teresa Korek
 Gryfice, 22.06.2008 r.

Załączniki:

Nr  1 - Lista obecności radnych,

Nr  2 - Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady.

Nr  3 – porządek obrad, 
Nr  4 – zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
Nr  5 - lista przybyłych gości,

Nr  6 – sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu miedzy sesjami

Nr  7 –projekt uchwały w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2009.
Nr  8 – projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 r.

Nr  9- projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/112/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 r. 
Nr 10- projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 11 – projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 12- projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 13 – projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 14 -  projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 15 – projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Język obcy już nieobcy – dla mieszkańców Gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 16 – projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Brojce” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Nr 17 – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Gryfice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 
Nr 18 – projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Karnice” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Nr 19 –  projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Płoty” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Nr 20 – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Rewal” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Nr 21 – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pt. „Prawo jazdy kluczem do przyszłości mieszkańców gminy Trzebiatów” w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013. 

Nr 22 – projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Po pierwsze jakość – sprawna administracja samorządowa otwarta na społeczne potrzeby”    w ramach Działania 5.2 Priorytetu V Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 23 – projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Sprawna kadra systemu oświaty jako podstawa procesu podnoszenia jakości kształcenia na terenie Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 9.4 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 24 – projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Pomóżmy Naszym Dzieciom pod tytułem „Informatyka Twoją drogą do sukcesu” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013. 

Nr 25 – projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra kadra w dobrej szkole” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 26 – projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Dobra informacja – lepszy wybór – promocja oferty edukacyjnej i szkoleniowej mikroregionu” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Nr 27 –   projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Stowarzyszenie „Pomóżmy Naszym Dzieciom”, w realizacji którego partnerem jest Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Fundraising kluczem do rozwoju edukacji na obszarach wiejskich powiatu gryfickiego”  w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013.

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

